

中牟播报 | 政务

中牟汽车产业集聚区特色商业区 入选2014年度全省“十强”“十快”

近日,在全省产业集聚区建设工作会议上,河南省表彰了2014年“十强、十快、十先进”产业集聚区和商业区。中牟汽车产业集聚区和特色商业区榜上有名。

根据相关规定和2014年度全省产业集聚区综合考评结

果,中牟汽车产业集聚区被评为2014年度河南十强产业集聚区;中牟县特色商业区被评为2014年度河南十快商业区。每个获奖的产业集聚区、商业区将获得500万元奖金。

据悉,中牟汽车产业集聚区总规划面积71平方公里,由

汽车生产制造板块与汽车后市场服务板块两大板块组成,现已形成21+50(平方公里)的产业发展格局。其中,21平方公里为汽车生产制造板块,集中布局整车及零部件生产企业;50平方公里为汽车后市场服务板块,主要进行4S店及整

车销售、汽车后市场各类产品批发、零售及配套服务。目前,集聚区已入驻郑州日产、海马商务、河南红宇、比克新能源汽车、郑州东工、郑州奥雪6家整车企业和160多家零部件及服务企业。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

县农委多措并举 应对寒流降雨

3月31日晚间至4月2日早晨,一场大雨席卷中牟。县委负责人及时带领技术人员到设施农业相对集中的姚家、韩寺、官渡、东风路等乡镇(办事处)查看生产情况,开展技术指导。县农委积极指导农户合理科学化建设农业设施,要求农户及时关注天气情况,在极端恶劣天气来临前,及时做好防范工作。“受损的棚要抓紧抢修,盖好棚膜,更换、紧固压膜线,苗被摇断的及时查苗补栽,被刮开的棚内作物均匀喷洒一次磷酸二氢钾或植物生长调节剂配以保护性杀菌剂调节作物快速恢复生长,以免作物发生病害。”县委负责人说。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 周艳丽

韩寺镇 文明祭扫效果初显

清明节期间,韩寺镇成立了韩寺镇清明节群众祭扫活动领导小组,建立安全预警机制,实行动态监控,办公室24小时值班,遇到突发事件及时处理、上报;深入开展“文明祭扫、平安清明”宣传活动,引导群众文明祭扫,尤其要求党员干部要发挥榜样带动作用,文明祭扫;在开展治安巡防的同时,加强对各村集中埋葬点、重点区域火灾隐患的排查、巡逻,对大肆烧纸钱等不文明的祭祀行为加以劝阻,切实防止火灾事件发生和不良社会风气蔓延。清明节期间,韩寺镇未发生一起不文明祭扫事件。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

中牟县多方联手 关爱孩子

4月8日上午,由中牟县教体局、中牟县人民法院、中牟县文明办、共青团中牟县委、中牟县妇联共同发起的“心手相牵,携手向前”城乡孩子手拉手赠书活动在官渡镇板桥小学举行。活动旨在号召全社会伸出援手,传递爱心,给予农村儿童更多的关爱,贴心呵护他们健康成长。

记者 张朝晖 中牟播报 谢鹏飞



城乡孩子们互相交换象征友谊的信物

解放路特色商业街区建设稳步推进

按照省市关于建设特色商业街区的要求,中牟县把解放路和青年路“十字”构架区域作为特色商业街区来建设,打造服务郑汴区域的现代商业商贸中心,以实现“交

通提升、服务提升、居住提升、功能提升”的目标。据中牟县建设局有关负责人介绍,解放路特色商业街区于2013年2月启动,作为全县产业商业建设的重点项目,

被列入2015年度全省产业集聚区和重点项目观摩范围。截至3月28日,道路全段快车道、交通标线施工完毕;慢车道第二层油面已铺设完成85%;解放路与北环路、东风

路两个交叉口节点的优化工作已经完成;道路绿化全段中央绿化带和具备施工条件的侧分带乔灌木已全部栽植完成,地被栽植基本完成。

记者 张朝晖 通讯员

信息集装箱

县食药局剑指四风拒腐防变

近日,中牟县食药监局组织全体人员观看了警示教育片《剑指四风》。该片通报了领导干部违法违纪典型案例,客观总结了历史经验教训,从“形式主义之害、官僚主义之害、享乐主义之害、奢靡浪费之害”等四个方面,深入分析了“四风”

产生的原因,一针见血地指出了“四风”问题的严重后果,使与会人员心灵受到震撼,思想受到洗礼,党性得到锤炼,进一步筑牢了拒腐防变的思想道德防线。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 毛文娟

中牟县人民法院抓廉促洁

4月7日上午,中牟县人民法院召开2015年度党风廉政建设工作会议。会议回顾了2014年纪检监察工作开展情况,传达了在全院开展“守纪律讲规矩”大讨论活动的通知,并对该院2014年度优秀廉政监督员进行表彰。法院各党组成员现场签订并向党组书记、

院长王灵递交了党风廉政建设目标责任书。王灵院长要求全院干警切实提高对反腐倡廉建设重要性的认识,从根本上预防和减少违法违纪问题的发生,提高司法公信力。

中牟播报 李淑娟
通讯员 袁亦瑾

中牟县房管局深化依法行政理念 让“权力在阳光下运行”

近年来,中牟县住房保障和房地产管理局组织全局工作人员定期开展房地产法律法规学习以及房地产法律法规考试考查活动。该局一是加强执法队伍建设,强化法治意识;二是加强督查,确保行政执法质量;三是强化信息公开,做到“权力在阳光下运

行”,使公开的形式更加多样,公开的重点更加突出,为中牟县住房保障和房地产管理局的法制建设工作迈上新台阶、保障中牟县房地产市场健康有序的发展发挥了重要作用。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 张松枝 林慧涛

东风路街道 建劳动力信息库便民

近日,东风路街道利用两周时间在辖区内全面开展劳动力资源调查工作。劳动力人员信息将按照性别、年龄、培训情况、文化程度等分门别类一一录入电脑,建立东风路街道劳动力资源信息库,为街道今后开展就业服务、劳动力培训、劳动力转移等工作提供依据。据统计,东风路街道常住人口15064人,16~60周岁劳动力6235人,文化程度初中以下居多。其中,在县区内二、三产业就业的2378人。未就业人群中从事农业生产的3016人,参加过技能培训的420人。

中牟播报 李淑娟
通讯员 邢小玲 冯杏娟

县国土资源局 志愿者“充电”

近日,中牟县国土资源局宣教科工作人员参加了市文明办组织召开的关于“志愿郑州网络管理服务管理平台管理员培训工作”会议。参加培训的志愿者们纷纷表示,此次培训学习,规范了广大青年志愿者的管理方法,进一步增强了青年志愿者活动的积极性。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 刘鹏媛

青年路街道 整治违法建设

为加强辖区土地规划管理,有效遏制违法建筑蔓延势头,坚决打击违法建设行为,一个月来,青年路街道通过先行下达拆迁通知书,出动机关、村组干部40余人、7辆卡车,积极协助店主进行物品的转移,联合公安、规划部门及西关村组干部,对私自更改土地性质经营夜市的违法建设依法进行拆除。截至目前,青年路街道共拆除了违法建设5处,3000余平方米,后期拆除工作仍在进行中。

中牟播报 李淑娟
通讯员 邱志强

中牟农商银行 应对挑战加快发展

近日记者从中牟农商银行2015年度工作会议上获悉,2015年,该行上下着力以推进战略规划落地、经营机制转型、发展转型、创新驱动、市场营销、全面风险管控、团队建设、企业文化建设、幸福银行建设九个方面的工作,既要认真研究新常态下经济金融领域的新情况、新问题,采取有效措施,积极主动应对;又要紧紧围绕三年发展规划的目标方向,保持战略定力,确保战略落地、加快发展转型。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 韩文磊